

Bijlage 2 – Prioriteiten bij Herstel van Activiteiten

Deze lijst definieert de maximale toelaatbare perioden van verstoring (maximale toelaatbare

afwezigheid) voor elke activiteit en stelt de hiërarchische prioriteiten bij herstel.

Naam van activiteit	Maximale toelaatbare periode van verstoring

Comment [DK1]: Om te leren hoe dit document in te vullen, zie deze **videohandleiding** "How to Write Business Continuity Strategy According to ISO 22301":
- Indien u de toolkit heeft gekocht, dan vindt u het in het ISO 27001 & ISO 22301 Klantenportaal: <https://epps.customerhub.net/>
- Indien u de toolkit niet heeft gekocht, dan vindt u de preview van de handleiding hier: <http://www.iso27001standard.com/how-to-write-business-continuity-strategy-according-to-iso-22301>

Comment [DK2]: Gebruik deze kolom om alle activiteiten te rangschikken op basis van de maximale toelaatbare periode van verstoring van de activiteit. De periode van verstoring wordt als laatste vermeld.

Comment [DK3]: De waarden in deze kolom worden bepaald overeenkomstig met de resultaten van de risicoanalyse.

NB: deze lijst bepaalt niet de recovery time objectives, zoals deze zijn gedefinieerd nadat de afhankelijkheden tussen afzonderlijke activiteiten zijn geïdentificeerd.